
生徒数 480 人
ＰＴＡ
会員数 443 人 アンケート

回収枚数 342 枚 回収率 77.2 ％

1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

11 12

13 14

15 16

17 18

　

学校は、生徒が主体的に考え、自ら学び考えるキャリア教育（進路
指導）を行っている。

学校は、「いじめ」等をゆるさない、人権を重んじた教育に取り組んで
いる。

学校の生徒指導の方針や指導方法には共感できるものがある。
学校・教師は、日々の細かな問題でも見過ごさず、適切かつ迅速に対
処している。

生徒は挨拶ができている
生徒は、学校や地域において、落ち着いた生活が送れている。

学校は、登下校時の安全や防犯に努めている。
学校は、道徳心や社会のルール・マナーをよく指導している。

学校は、分かる授業を目指し、指導方法の工夫・改善に努めてい
る。 学校の部活動は生徒にとって充実した活動になっている。

学校は、授業数の確保や評価の方法に創意工夫を行っている。
学校は外来者･電話の対応等の接遇マナーができている。

学校は、豊かな心や人間関係を構築する学級・学校づくりに努め
ている。

学校・教師は、生徒の内面理解に務め、生徒の良き理解者となるよう
努めている。

学校は、配布物やホームページ・メール等で、学校の情報を地域
や保護者に発信するよう努めている。

本校の、授業参観・学年懇談・個別懇談・オープンスクール等は適切
である。

学校は、保護者からの連絡や相談に丁寧に対応している。
体育大会や合唱コンクール・文化祭などの学校行事は充実している。

太子西中学校　　令和6年度　　保護者による学校評価 令和7年2月実施
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よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない
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生徒は、学校に対して、誇りを持って生活できている。 学校は生徒･保護者の人権やプライバシーを守っている

「太子がんばり学びタイム」について 「ノー部活デー」について
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